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Samfällighetens ordförande Peter von Carlsburg hälsade närvarande
med lemmar välkom na till föreningens årsstämma.

§1. Fråga om mötet blivit behörigen kallat.
Stämman anser att kallelsen till stämman varit korrekt.

§2. Fastställande av dagordning.
Den föreslagna dagordningen godkänns.

§3. Val av ordförande för stämman.
Förslag: Peter von Carlsburg
Peter von Carlsburg väljs till ordförande för stämman.

§4. Val av sekreterare för stämman.
Förslag: Torgny Björn
Torgny Björn väljs till sekreterare för stämman.

§5. Val av två justeringsmän.
Förslag: Marie Parksjö och Jan Ohlsson
Marie Parksjö och Jan Ohlsson väljs tilljusteringsmän tillika rösträknare för
stämman.

§6. Styrelsens och revisorernas berättelser.
Styrelsens verksam hetsberättelse, resu ltaträkn in g och balansräkn i ng samt
revisorernas berättelse har delgivits i kallelsen.

Sekreteraren p resenterar huvud p un kterna i förvaltn i ngsberättelsen.
Ordföranden lämnar ordet fritt för kommentarer avseende
förvaltn i ngsberättelsen.
Stämman godkän ner förvaltn ingsberättelsen.

Kassören redovisar ekonomin.
Ordföranden lämnar ordet fritt för kommentarer avseende den ekonomiska
redogörelsen.
Stämman godkänner den ekonomiska redogörelsen.

Sekreteraren läser upp revisionsberättelsen.
Ordföranden lämnar ordet fritt för kommentarer avseende
revisionsberättelsen.
Det noteras på mötet att underskriven revisionsberättelse avser 2023, men
att datumet för påskriften inte stämmer - stämman har överseende med det.
Stämman godkänner revisionsberättelsen.
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§7. Ansvarsfrihet för styrelsen.
Stäm man bevi ljar ansvarsfri het för styrelsen.

§8. Framställning från styrelsen eller motioner från medtemmarna.
Till årets stämma har inga motioner inkommit.

§9. Ersättning till styrelse och revisorer.
Förslaget är att utforma ersättningarna enligt följande:

Ersättningen för styrelse och revisorer fördelas med 25 000 kr till ordförande,
20 000 kr till kassören och 20 000 kr till sekreteraren.
Dessutom utgår 500 kr vid varje registrerad närvaro på styrelsemöten.
Till revisorerna utgår 1 500 kr vardera.
Till valberedningens medlemmar utgår 1 500 kr vardera.

Ordforanden Iämnar ordet fritt.
Sfåmman beslutar att godkänna förslaget.

§10. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd
för 2024

Noteras att debiteringslängden finns framlagd på stämman.

Kassören går igenom styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat.

I styrelsens budgetförslag är uttaxeringen 2 000 kr/andel (oförändrat jämfört
med föregående år).

Kassören lämnar ordet fritt.

I budgetförslaget diskuteras posten "Vägbro".
Som nämnts i verksamhetsberättelsen har en arbetsgrupp tillsats och ett
utredningsarbete påbörjats med mål att dels dokumentera statusen på bron,
dels föreslå åtgärder och sen också åtgärda bron.
Arbetsgruppen redogör för hur, på övergripande nivå, man avser att gå
vidare. Det är för tidigt att gå in på detaljer, men bland annat ser man över
status på bron genom att filma rörens insida, utvärdera
konstruktionslösningar (exempelvis möjligheten att använda länkplattor för att
förbättra lastfördelningen) och möjligheten att också kunna få plats med en
gångbana för att öka trafiksäkerheten.
Budgetförslaget bygger på antagandet att rören kan behållas och att vi kan
restaurera och förbättra bron. I händelse av att även rören behöver bytas
eller att andra större ingrepp är nödvändiga så kan det bli aktuellt att justera
budgeten. Sannolikt kommer det innebära beslut på en extra stämma i så
fall.

Stämman beslutar att godkänna utgifts- och inkomststat.

r\\L-fr



§1 1.

§1 3.

Val av styrelse och styrelseordforande
Valberedningen har arbetat fram ett förslag.
Förslaget presenteras av valberedningen, Peter Lindqvist:

Ordföranden:
Peter von Carlsburg
Ordinarie ledamoter:
Robert Pavanelli
Torgny Björn
Leif-Ake Edin
Markku Vaitinen
Suppleanter:
Jonas Karlsson
Jerker Parksjo
Marcus Fall

§12. Val av revisorer.
Valbered n ingens förslag

Revisorer:
Anette Sundström
Jan Björkman
Supnreant:
Stellan Jakobsson

Omval 1 är

Omval 2 är
Omval 2 är
Vald t.o.m. 2025
Vald t.o.m. 2025

Omval 1 är
Omval 1 år
Omval 1 är

till revisorer och suppleant:

Stämman beslutar att godkänna valberedningens förslag till styrelse
och styrelseordfö rande.

Omval
Omval

Nyval

1år
1är

Stämman beslutar att godkänna valberedningens förslag till revisorer
och suppleant.

Val av valberedning.
Föreslagen valbered ning :

Peter Lindqvist
Paul De La Cour

Omval 1 är
Omval 1 är

Stämman beslutar att godkänna förslag till valberedning.
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övriga frågor.
Vägtrumman vid Munkhammarkorset diskuteras. Trumman är sannolikt trasig
och behöver bytas. Styrelsen tar med sig uppgiften till vårens vägsyn för att
se vilka åtgärder som krävs för att byta trumman om det behövs.

För ett antal år sedan lades "stödremsor" för att skydda asfaltskanten. På
flera ställen har stödet forsvunnit och det är relativt stora/höga kanter.
Medskicket till styrelsen är att stödkanterna behöver ses över vid kommande
vägsyn.

Meddelande om plats där stämmoprotokoll finns tillgängligt.
Protokoll kommer efter justering att finnas tillgängligt hos styrelsens
medlemmar efter 14 dagar. Vidare kommer protokollet finnas på föreningens
hemsida.

Mötets avslutande.
Stämmans ordforande tackar för visat intresse och mötet avslutas.

Peter von Carl urg

§1 4.

§1 5.

§1 6.

Ordförande
Torgny Björn
Sekreterare

Marie Parksjö
J usteras

n Ohlsson
steras
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